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ACTA DE SESIÓN N° 03 
Cosoc O’Higgins 

 

I. IDENTIFICACIÓN 

i. Fecha:  29 de agosto 2024 

ii. Hora: 11:00 Hrs  Término: 13:30 Hrs 

iii. Materia:  Sesión N° 03, planificación mes de septiembre. 

iv. Asistentes consejeros/as Cosoc Minvu: 

Nombre Representación 

Enrique Hernandez Presidente Cosoc 

Danilo Sanchez Secretario Cosoc 

Mauricio Rojas Díaz Vicepresidente Cosoc 

No asisten presencialmente, pero están conectadas vía remota. 

Julia Sandoval Directora Cosoc 

María Angélica Cornejo Tesorera Cosoc 

 

Otros asistentes: 

Nombre Organización Cargo 

Rodrigo Triviño SERVIU Encargado Participación Ciudadana SERVIU 

Yhasna Figueroa SEREMI Encargada Participación Ciudadana SEREMI 

Maximiliano Baeza SERVIU Participación Ciudadana 
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II. RESUMEN DEL DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

 

 

Con fecha 29 de agosto del 2024, se da comienzo a la tercera reunión anual del Consejo de la Sociedad Civil con la 

finalidad de programar el desarrollo de planificación año 2024, así como, conocer opiniones y sugerencias respecto 

a la misma.   

 

• Programación encuentro COSOC Maule y O”Higgins, para compartir experiencias y conocer realidades 

locales y por cierto, activar la red.  

• Se reitera la dificultad de organización por falta de recursos, sobre todo traslado, dificultad que no permite 

avanzar en un trabajo territorial que quisieran realizar y está planteado desde el año 2023. 

• Se entrega la información de respuesta enviada por el Alcalde Chimbarongo, respecto a la situación ocurrida 

en la comuna en una entrega de subsidios con el Presidente del COSOC. Dejar en claro, que la definición de 

PAC MINVU, es que asuntos que impliquen denuncia hacia autoridades públicas es un asunto de extrema 

gravedad que no puede tratarse con liviandad, razón por la cual se reforzará en un protocolo de acción ante 

agravios a miembros del COSOC. 

• Se plantea la situación de los concejeros respecto a su postura política en actividades en período de 

campañas comunales y regionales.  

 

 

II. COMPROMISOS/ACUERDOS 

 

• La fecha para el encuentro interregional O”Higgins/Maule quedará agendado para el día 12 de septiembre 

a partir de las 15:00 Hrs y hasta las 18:00 Hrs, en dependencias SERVIU, el programa se enviará 

próximamente para su conocimiento e información. 

• Se acuerda fortalecer el protocolo para el COSOC e informar a los municipios respecto a esta modificación. 

• El COSOC Nacional, convoca a un encuentro Nacional vía remota, el día 05 de septiembre, esta actividad es 

de carácter auto convocado por los Concejos, no tendrán participación los profesionales encargados de 

Participación Ciudadana MINVU. 

• Se reitera, que la representación del Concejo se mantenga al margen de las campañas políticas, año 2024, 

no así la decisión personal de participar en ellas. 
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• Se propone realizar visitas a las comunas de la Región donde están instalados los Programas, Pequeñas 

Localidades y Quiero mi Barrio, con la finalidad de conocer el trabajo que realiza el Ministerio en los 

territorios y sus dirigentes y vecinos conozcan al Consejo de la Sociedad Civil que los representa. Pendiente 

mes de Octubre. 

• Otro Hito importante a impulsar para el segundo semestre del año en curso, es visitar el terreno Alto Lircay, 

en el levantamiento de su proyecto Vivienda Industrializada. (Pendiente) 

• Por primera vez en la Región se construirán edificios industrializados de 5 pisos   y 22 viviendas en Baltazar 

Castro, El Concejo se interesa en conocer el proceso y los avances de este hito. 

• El Concejo pide acciones de vinculación con la Universidad de O”Higgins para la realización de capacitaciones 

y/o talleres que permitan mayor conocimiento a sus dirigentes. 

• Se da a conocer el éxito de cierre mes de las Dirigencias y su actividad de cierre en la comuna de Doñihue el 

pasado 24 de agosto y la representación del Concejo a través de la Sra Julia Sandoval. 

• Se acuerda próxima sesión en el mes de octubre, ver posibilidad de realizarla en otra provincia de manera 

presencial.   

• Se orienta al Concejo solicitar información a través de los portales de transparencia a los Municipios, a fin 

de levantar información relacionada con la cartera y tener mayor información para su análisis y el 

cumplimiento del Plan de Emergencia Habitacional.  

• Se da por finalizada la sesión a las 13:30 Hrs.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


